



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів

площа Лесі Українки 1, місто Київ, 01196, тел. 286-80-04 E-mail: commission@kor.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 2

08 червня 2023 року
13.00

Місце проведення:

хол малої сесійної зали

м.Київ, пр. Лесі Українки, 1

Присутні:

Голова комісії:

Семергей Станіслав Олександрович;

Заступник голови комісії:

Притуляк Олег В'ячеславович;

Секретар комісії:

Волинець Олександр Леонідович;

Члени постійної комісії:

Глиняний Леонід Петрович;

Полярush Олександр Олексійович;

Слепцов Геннадій Володимирович;

Тимофійчук Володимир Павлович.

Запрошені:

Добрянський Я.В. – в.о. голови Київської обласної ради;

Семенова Т.М. – заступник голови Київської обласної ради;

Бойко М.М. – заступник голови Київської обласної військової адміністрації;

Янович Я.В. – директор департаменту містобудування та архітектури Київської обласної державної адміністрації;

Марицен С.С. – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації;

Даценко О.О. – директор департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації;

Попроцький О.П. - директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації;

Шевченко Н.М. – голова ГО «Рада ОСББ Київської області»;

Коломієць В. – заступник голови правління ГО «Рада ОСББ Київської області».

Згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) присутні на даному засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних

об'єктів в режимі відео конференції Глиняний Леонід Петрович та Слепцов Геннадій Володимирович.

Голова постійної комісії довів до відома присутніх депутатів проект порядку денного засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів (далі – Комісія) та запропонував доповнити його розглядом звернення громадської організації «Рада ОСББ Київської області» та розглядом проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

Порядок денний :

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» *(лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 10.05.2023 № 354/02/31.01./2023).*

2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки» *(лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 02.06.2023 № 5361/05/34.02./2023).*

3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки» *(лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 02.06.2023 №5380/05/35/2023).*

4. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».

5. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області».

6. Розгляд звернення громадської організації «Рада ОСББ Київської області» від 01.06.2023 №12 стосовно включення багатоквартирних будинків, в яких створено ОСББ до заходів Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки.

7. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозиції».

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 10.05.2023 № 354/02/31.01./2023*).

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Волинець О.Л., Тимофійчук В.П., Янович Я.Ю. (доповідач), Марищен С.С. (співдоповідач).

Доповідач зазначив, що проектом рішення Київської обласної ради передбачається утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього. Цільовий фонд передбачає надходження додаткових фінансових ресурсів до обласного бюджету, накопичуватиме кошти міжнародних партнерів, інших донорів для відновлення багатоповерхових житлових будинків шляхом нового будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

Голова постійної комісії озвучив пропозиції до проекту рішення в частині п. 5.2 проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області, а також пункту 3 даного проекту рішення Київської обласної ради та у самому тексті Положення відповідно до ст. 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Бюджетного кодексу України.

Відповідаючи на запитання членів постійної комісії доповідач зазначив, що розподіл коштів даного цільового фонду та пріоритетність об'єктів відновлення за кошти фонду затверджуватимуться розпорядженням голови КОВА.

Заслухавши інформацію департаментів містобудування та архітектури, регіонального розвитку, фінансів Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Викласти пункт 5.2 проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області у наступній редакції:

«5.2. Звіт про використання коштів цільового фонду в розрізі джерел надходження та напрямів використання коштів головними розпорядниками коштів цільового фонду подаються щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним, до Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної державної адміністрації) та Київської обласної ради».

2. У тексті проекту Положення про цільовий фонд обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області замінити слова «розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)» на «розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)».

3. Викласти пункт 3 проекту рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» у наступній редакції: «Головні розпорядники коштів цільового фонду визначаються рішенням про обласний бюджет Київської області на відповідний рік».

4. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» за умови врахування пунктів 1-3 даних висновків та рекомендацій.

5. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про утворення цільового фонду обласного бюджету Київської області для виконання заходів та робіт з відбудови багатоквартирних будинків у Київській області та затвердження Положення про нього» за умови врахування пунктів 1-3 даних висновків та рекомендацій.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Друге питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 02.06.2023 № 5361/05/34.02./2023*).

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Тимофійчук В.П., Поляруш О.О., Волинець О.Л., Марицен С.С. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки (далі-Програма) передбачено продовження терміну дії Програми до 2024 року, оскільки заходи Програми будуть здійснюватися у наступному році. Крім того, запропоновано загальний обсяг фінансування Програми у 2023 році зменшити на 468,0 млн. грн., збільшивши його у 2024 році на 950,0 млн. грн, в тому числі: державний бюджет – 250,0 млн. грн; обласний бюджет – 350,0 млн. грн; місцевий бюджет – 150,0 млн. грн; небюджетні джерела – 200,0 млн. грн. Як зазначив доповідач,

потреба у зміні обсягу фінансування у 2023 році виникла у зв'язку з необхідністю коригування кількості, з 104 відібраних протягом 2022 року, до 93 приватних будинків, які у 2023 році відновлюватимуть шляхом нового будівництва, 20 з яких на даний момент знаходяться на стадії будівництва. В свою чергу, головуючий на засіданні звернувся до доповідача з проханням надати постійній комісії перелік зазначених об'єктів та /або заходи, за результатами розгляду комісії, утвореної розпорядженням КОВА.

Відповідаючи на питання депутатів постійної комісії, доповідач зазначив що найчастіша причина відмови власників житла яке було зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок бойових дій у участі в Програмі є розмір запропонованої площі відновлення приватних будинків, яка має становити 70, 90 або 120 кв.м. відповідно до проєкту. Депутати постійної комісії звернулися до доповідача з проханням надати копії заяв постраждалих, чиє житло було зруйновано внаслідок бойових дій, про відмову в подальшій участі у Програмі.

В ході обговорення головуючий поінформував депутатів постійної комісії про те, що за постійна комісія Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів підтримала ініціативу депутата Київської обласної ради Січевого Д.В. про доповнення даної Програми заходом з відновлення таунхаусів.

Заслухавши інформацію департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», рішення Київської обласної ради від 23.06.2022 №258-11-VIII «Про затвердження Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки», постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

3. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації в термін до серпня 2023 року доповнити Програму відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки заходом з відновлення таунхаусів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Третє питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 02.06.2023 №5380/05/35/2023).

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Попроцький О. (доповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки (далі – Програма) пропонується внести зміни до додатку 2 Програми в частині коригування назв (усунення технічної помилки) та обсягів фінансування заходів Програми у 2023 році, а також доповнити Програму новим заходом «Капітальний ремонт пошкоджень фасадів будівлі із влаштуванням теплоізоляційної системи та покриття будівлі по вул. Центральна, 355 у смт. Бородянка пошкоджених внаслідок агресивних дій російської федерації» з визначеним розміром фінансування у 2023 році -2,7 млн.грн.

Заслухавши інформацію департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», рішення Київської обласної ради від 23.12.2022 №469-15-VIII (у редакції рішення Київської обласної ради від 23.03.2023 № 532-16-VIII «Про затвердження Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки», постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових

дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Четверте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 02.06.2023 №5396/05/35/2023*).

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Добрянський Я.В., Семенова Т.М., Тимофійчук В.П., Волинець О.Л., Поляруш О.О., Бойко М.М., Попроцький О. (доповідач).

Доповідач зазначив, що запропонований проект Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки (далі – Програма) передбачає реалізацію комплексу заходів усіх галузей житлово-комунального господарства та забезпечення якісним постачанням електричної та теплової енергії, питної води і послугами централізованого водовідведення населених пунктів Київської області. Загальний обсяг фінансових ресурсів, які пропонується залучити на виконання Програми становить 1 001,9 млн. грн. (обласний бюджет – 337,6 млн. грн., місцеві бюджети – 81,5 млн. грн, небюджетні джерела – 582,8 млн. грн). Реалізація Програми здійснюватиметься у два етапи: I етап – 2023-2024 роки та II етап – 2025-2027 роки. Проектом Програми передбачено у 2023-2024 роках реалізувати заходи за наступними напрямками:

- Підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами.
- Реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення джерел та систем теплопостачання (переведення газових котелень на альтернативні види палива, встановлення твердопаливних котлів та модулів, встановлення когенераційних установок, ремонт теплових мереж).
- Покращення управління енергетичними ресурсами та розвиток альтернативної енергетики.
- Термомодернізація об'єктів бюджетної сфери (заміна та установка енергозберігаючих вікон і дверей, утеплення стін, дахів, підвалів та інше).
- Виготовлення проектно-кошторисної документації.
- Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водозабірних споруд;
- Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водопровідних мереж та мереж водовідведення, водопровідних і каналізаційних насосних станцій;

-Будівництво (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) водопровідних та очисних споруд водовідведення.

Відповідаючи на запитання депутатів постійної комісії, доповідач зазначив, що на реалізацію заходів Програми у 2023 році передбачається 451 млн.грн., з яких майже 192 млн.грн. - кошти обласного бюджету, 207 млн.грн. – небюджетні джерела, а пріоритетним напрямом Програми у 2023 році є термомодернізація шкіл та дитячих садочків. Крім того, як зазначив заступник голови КОВА передбачається залучення міжнародних організацій та партнерів до реалізації заходів Програми.

Голова комісії звернув увагу доповідача та заступника голови КОВА на брак комунікації між виконавцем Програми та депутатами постійної комісії, та наголосив на необхідності якісних комунікаційних можливостей, постійного діалогу і залучення завчасно депутатів Комісії до обговорення заходів Програми. Керівники Київської обласної ради акцентували увагу на механізмі взаємовідносин депутатського корпусу обласної ради та Київської обласної військової (державної) адміністрації зокрема в інформуванні та опрацюванні заходів Програми, а також в доцільності зміни формату роботи з залученням депутатів комісії до обговорення та підготовки заходів Програми. Заступника голови КОВА погодився з необхідністю зміни формату комунікації депутатів комісії та виконавця Програми та запропонував долучитися до роботи Регіонального офісу міжнародного співробітництва.

Заслухавши інформацію департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».
3. Рекомендувати департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації розробити алгоритм взаємодії комунікації з депутатами постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних

об'єктів в частині поточного опрацювання матеріалів щодо напрямів та заходів Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

П'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області» *(лист депутата Київської обласної ради VIII скликання Семергея С.О. від 01.06.2023 №08-04/С-614).*

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О. (доповідач).

Голова постійної комісії зазначив, що створення Тимчасової контрольної комісії дозволить проаналізувати стан захисних споруд цивільного захисту (бомбосховищ, укриття) та вжити необхідних заходів розробити рекомендації та плану заходів щодо усунення виявлених порушень та покращення готовності захисних споруд цивільного захисту (бомбосховищ, укриття) до використання за цільовим призначенням. До складу зазначеної Тимчасової контрольної комісії увійшли представники депутатських фракцій всіх політичних партій Київської обласної ради.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про тимчасові контрольні комісії Київської обласної ради, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 18.11.2021 №173-07-VIII, постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Шосте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд звернення громадської організації «Рада ОСББ Київської області» від 01.06.2023 №12 стосовно включення багатоквартирних будинків, в яких створено ОСББ до заходів Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки.

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Шевченко Н.,

Голова постійної комісії поінформував депутатів про те що на розгляд постійної комісії надійшло звернення громадської організації «Рада ОСББ Київської області» стосовно включення багатоквартирних будинків, в яких створено ОСББ до заходів Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки та надав слово голові правління даної громадської організації.

Шевченко Н.В. повідомила, що відновлення постраждалих від російської агресії багатоквартирних будинків Київщини, в яких створено ОСББ можливе шляхом залучення коштів у розмірі 7,2 млн.грн. за Програмою «Віднови ДДМ» ДУ «Фонд енергоефективності» але лише за умови реалізації обласної Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, постійна комісія вирішила:

1. Передати звернення громадської організації «Рада ОСББ Київської області» від 01.06.2023 №12 стосовно включення багатоквартирних будинків, в яких створено ОСББ до заходів Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації.

2. Рекомендувати департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації провести зустріч з представниками ОСББ для вирішення питання порушеного у зазначеному зверненні громадської організації «Рада ОСББ Київської області» залучивши представників постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Сьоме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: Семергей С.О., Янович Я.Ю. (доповідач), Марищен С.С. (співдоповідач).

Доповідач зазначив, що проектом змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки (далі – Програма) передбачено збільшити фінансування у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету на 40,0 млн. грн, зменшивши фінансування за рахунок коштів небюджетних джерел на 40,0 млн. гривень. Зокрема передбачено здійснити перерозподіл обсягу видатків за рахунок джерел фінансування по заходу «Формування та збір вихідних даних для проектування визначених об'єктів відбудови, розроблення проведення експертизи та затвердження проектно-кошторисної документації на будівництво об'єктів відбудови», фінансування якого запропоновано здійснити на загальну суму 381,8 млн. грн, у тому числі: 2023 рік – 195,9 млн. грн., 2024 рік – 185,9 млн. грн.

Заслухавши інформацію департаментів містобудування та архітектури, регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання», постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - немає.

Голова комісії

(підпис)

Станіслав СЕМЕРГЕЙ

Секретар комісії

(підпис)

Олександр ВОЛИНЕЦЬ